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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  26/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  409/2010  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 09η Σεπτεµβρίου 2010, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 9:00 µ.µ., στην 
αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ηµαρχιακού Καταστήµατος της οδού Αριστοµένους 
αριθµός 28, συνέρχεται στην 26η/2010 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την από 03-09-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύµφωνα µε το νόµο. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Γουρδέας Ανδρέας, 4) ∆ικαιουλάκος 
Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 426 απόφαση), 5) Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6)  
Ηλιόπουλος Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 426 απόφαση), 7) Καµβυσίδης Ιωάννης, 
8) Κλείδωνας Θεοφάνης, 9) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 10) Κουδούνης Αργύριος, 11) 
Κουρκουτάς Γεώργιος, 12) Λαγανάκος Γεώργιος, 13) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ 
αριθµ. 426 απόφαση), 14) Μπασακίδης Νικόλαος, 15) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 16) 
Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 426 απόφαση), 17) Οικονοµάκου Μαρία, 
18) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης ∆ηµήτριος, 20) Ράλλης Γεώργιος, 21) Σπίνος 
Γεώργιος και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 426 απόφαση). 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Αλευράς 
∆ιονύσιος, 2) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 3) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 4) Μπάκας ∆ηµήτριος και 
5) Τσακαλάκου Σταυρούλα. 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων: 
1)  Πηγών κ. Αλάµαρας Πέτρος, 2) Αντικαλάµου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεµισίας κα 
Βασιλάκη Γεωργία, 4) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 6) 
Λεϊκων κα Κάτσαρη – Τσαούση Παναγιώτα, 7) Μ. Μαντίνειας κ. Κουµουνδρούρος Νικόλαος, 8)  
Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 9) Ασπροχώµατος κ. Νίκας Ιωάννης, 10) Σπερχογείας κ. 
Περρωτής Παναγιώτης, 11) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος και 12) Καρβελίου κ. Χρυσοµάλης 
Ιωάννης, επειδή στην ηµερήσια διάταξη περιλαµβάνονται θέµατα που αφορούν στα εν λόγω 
Τοπικά ∆ιαµερίσµατα, ενώ δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε ο Πρόεδρος του Τοπικού 
Συµβουλίου Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης.  
 
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασµού «∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαµάτας» κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Παράταση των από 05/03/2010 συµβάσεων παροχής υπηρεσιών συγκοινωνιακού έργου – 
Τροποποίηση προϋπολογισµού οικον. έτους 2010. 

 
Η υπ’ αριθµ. πρωτ. 19788/7-9-2010 εισήγηση του Τµήµατος Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεµάτων της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού & Ανάπτυξης του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία ήταν 
στο φάκελο του θέµατος για την ενηµέρωση των µελών του Σώµατος αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
“ΘΕΜΑ:α) ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟ 05/03/2010 ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 
           β)ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 
 

Έχοντας υπόψη ότι: 
 
1.Την 31/08/2010 έληξαν οι από 05/03/2010 συµβάσεις παροχής υπηρεσιών συγκοινωνιακού 
έργου µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας και α) του ΚΤΕΛ Αστικών γραµµών Καλαµάτας και β) του 
Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας, αντίστοιχα.  

 

2.Το άρθρο 83 του Ν. 3463/2006  "Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων"   καθώς και το άρθρο 19 
του  Ν. 2963/2001 περί "Οργάνωσης και λειτουργίας των δηµόσιων επιβατικών µεταφορών µε 
λεωφορεία, τεχνικός έλεγχος οχηµάτων και ασφάλεια χερσαίων µεταφορών ". 
 
3.Την ανάγκη υλοποίησης του παραπάνω έργου, το οποίο συµβάλλει στην άρση της 
κοινωνικής, γεωγραφικής και οικονοµικής αποµόνωσης των δηµοτικών διαµερισµάτων και στην 
προώθηση της προσπελασιµότητας και της τοπικής οικονοµικής ανάπτυξης. 
 

ε ι σ η γ ο ύ µ ε θ α  
 

1.Την παράταση των από 05/03/2010 συµβάσεων παροχής υπηρεσιών συγκοινωνιακού έργου 
µέχρι την 31/12/2010 µε την υπογραφή νέων συµβάσεων µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας και 
α)του ΚΤΕΛ Αστικών γραµµών Καλαµάτας και β)του ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας, µε χρηµατοδότηση 
από ίδιους πόρους. Η κοστολόγηση του έργου θα γίνει βάσει των ήδη υπαρχουσών 
συµβάσεων.  
Κατά τα λοιπά θα τηρηθούν οι όροι και οι προϋποθέσεις των προηγούµενων συµβάσεων. 
 
2.Την έγκριση των σχεδίων των συµβάσεων και των συνηµµένων παραρτηµάτων καθώς και 
των πινάκων µε τα δροµολόγια. 

 

3.Σηµειώνεται ότι το τίµηµα της ήδη υπάρχουσας σύµβασης µε το ΚΤΕΛ Αστικών γραµµών 
Καλαµάτας (άρθρο 3 της σύµβασης) ενδέχεται να αυξηθεί κατά το ποσό των 6.000,00 ευρώ, 
λόγω της αύξησης του συντελεστή ΦΠΑ και της αύξησης της τιµής του πετρελαίου, σύµφωνα 
µε τη δυνατότητα που απορρέει από το άρθρο 12 της σύµβασης, όπου προβλέπεται : " Σε 
περίπτωση αύξησης του λειτουργικού κόστους για αντικειµενικούς λόγους (π.χ. αύξησης τιµής 
πετρελαίου ) ο ∆ήµος αποφασίζει είτε να καλύψει τη διαφορά κόστους, είτε να µειώσει το έργο 
σε συγκεκριµένες γραµµές ". 
Κατόπιν τούτων προκειµένου να καλυφθεί η δαπάνη της συνέχισης του έργου καθώς και η 
αύξηση του συµβατικού τιµήµατος της ήδη υφιστάµενης σύµβασης µε το  ΚΤΕΛ  Αστικών 
γραµµών Καλαµάτας, εισηγούµαστε την τροποποίηση του προϋπολογισµού του οικονοµικού 
έτους 2010 του ∆ήµου Καλαµάτας µε την ενίσχυση των εξής κωδικών αριθµών: 
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- Κ.Α. 00.6736.20 µε τίτλο " Παροχή Υπηρεσιών Συγκοινωνιακού Έργου στο ∆ήµο Καλαµάτας 
από το  ΚΤΕΛ Αστικών Γραµµών", µε το συνολικό ποσό των  48.434,64 ευρώ. 
- Κ.Α. 00.6736.21 µε τίτλο " Παροχή Υπηρεσιών Συγκοινωνιακού Έργου στο ∆ήµο Καλαµάτας 
από το  Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας ", µε το συνολικό ποσό των  58.213,09 ευρώ. 
Τα παραπάνω ποσά θα προέλθουν από αντίστοιχη µείωση του αποθεµατικού του ∆ήµου. 
 
4.Την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή των συµβάσεων και για τις παραπέρα 
νόµιµες ενέργειες.   
                                                                                                             
                                                                                 Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                                                         ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

Συνηµµένα: 
1.Η από 05/03/2010 σύµβαση µε το ΚΤΕΛ Αστικών Γραµµών 
2.Η από 05/03/2010 σύµβαση µε το Υπεραστικό ΚΤΕΛ  
3.Το άρθρο 19 του  Ν.2963/2001 
4.Το άρθρο 83 του Ν.3463/2006 
5.Σχέδια νέων συµβάσεων” 

 
 
Για το παραπάνω θέµα διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  

 
Κύριοι συνάδελφοι, η σύµβαση που είχαµε µε το Αστικό και το Υπεραστικό 
ΚΤΕΛ για την υλοποίηση του προγράµµατος ΣΥΝ-ΚΟΙΝΩΝΙΑ έληξε 31/8. 

Προτείνεται η παράταση της σύµβασης µέχρι 31/12 έως ότου επέλθει και κάποια ισορροπία 
στα Ευρωπαϊκά προγράµµατα και στην ταµειακή εκροή από την κυβέρνηση, για να συνεχιστεί 
αυτό το πρόγραµµα µε το οποίο αίρεται η συγκοινωνιακή αποµόνωση των χωριών του ∆ήµου 
µας αλλά και ευνοείται και λίγο η αστική µετακίνηση µέσα στην πόλη.  
 
Έτσι λοιπόν κρίνεται σκόπιµο µε την προσδοκία ότι θα υπάρξει µια εξέλιξη θετική από την 
ΚΕ∆ΚΕ κεντρικά να συνεχιστεί η λειτουργία του προγράµµατος µέχρι 31/12.  

 
Θέλω να τονίσω ότι από τις 297.363 € τα οποία ήταν το πρόγραµµα για το 
2010, ήταν και υπόλοιπα της περασµένης χρονιάς προφανώς, τα οποία δεν 

είχαν έρθει µέχρι το Μάιο, είχαν έρθει µόνο 60.000.  Αντιλαµβάνεστε δεν ξέρω αν ήρθαν µετά 
το Μάιο άλλα χρήµατα, αλλά το χρέος το οποίο ήδη έχει διαµορφωθεί είναι αρκετά υψηλό και 
επειδή µετά και την τροποποίηση του προϋπολογισµού περαιτέρω για να καλύψουµε αυτό το 
θέµα, δεν ξέρω αν έχει υπολογιστεί η δυνατότητα του ∆ήµου µήπως χρειαστεί να 
αποπληρώσει και το χρέος της ΚΕ∆ΚΕ και …  
 
ΦΩΝΗ: … είναι αναγνωρίσιµο το χρέος..  

 
Ναι είναι αναγνωρίσιµο, αλλά δέχεται το αστικό ότι είναι 160.000; είναι ήδη 
230 χιλιάρικα τα οποία χρωστάνε ήδη έτσι; και δεν ξέρω πότε θα 

εκταµιευθεί. Είναι µία σκέψη, δεν έχουµε  αντίρρηση, αλλά θα πρέπει το συγκοινωνιακό θέµα 
να το ξαναδεί η επόµενη ∆ηµοτική Αρχή από την αρχή. Υπάρχουν περιοχές οι οποίες 
δοµούνται µε πολύ µεγάλο ρυθµό και οι οποίες δεν έχουν στοιχειώδη συγκοινωνία. ∆εν µπορεί 
η Ακρίτα να µην έχει στοιχειώδης λεωφορείο, στοιχειώδη επαφή µε την πόλη έτσι; ∆εν νοείται, 
π.χ. είπα έναν δρόµο.  

 
Εγώ συµφωνώ µε την τελευταία φράση ότι πρέπει να δούµε το συγκοινωνιακό 
θέµα από την αρχή. Έχουν αλλάξει τα δεδοµένα, τα οικονοµικά προβλήµατα 

εντείνονται, τα αστικά λεωφορεία γεµίζουν σιγά – σιγά. Υπάρχει το µεγάλο πρόβληµα για τα 
χωριά µας, θεωρώ ότι ήταν πολύ ευεργετικό το ότι βάλαµε δύο λεωφορεία σε κάθε χωριό, σε 

ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  
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κάποια τέσσερα, ότι ανεβαίνουν πλέον τα λεωφορεία στη Βέργα είναι για την επόµενη χρονιά, 
φέτος ήταν δύσκολα τα πράγµατα δεν ξέραµε πόσα χρήµατα θα ‘ρθουν, πόσα δεν θα ΄ρθουν, 
αν προχωρήσει το πρόγραµµα, αν δεν προχωρήσει.  
 
Για την επόµενη χρονιά η νέα ∆ηµοτική Αρχή στον προϋπολογισµό πρέπει να λάβει έτσι βασική 
πρόνοια για την ενδυνάµωση της συγκοινωνίας στις περιοχές οι οποίες έχουν προβλήµατα. ∆ύο 
λεωφορεία την ηµέρα, είναι κρίσιµο ζήτηµα για την αναζωογόνηση περιοχών οι οποίες 
εγκαταλείπονται σιγά – σιγά. Να το αναλάβει ο ∆ήµος Καλαµάτας αυτό το βάρος και να 
συνεχίσει να το αναλαµβάνει για την επόµενη χρονιά µετά από συζητήσεις που θα κάνουµε µε 
τα ΚΤΕΛ. Ξέρετε άλλωστε ο νόµος περί ΚΤΕΛ και περί αστικών, ιδιαίτερα για τα υπεραστικά 
ΚΤΕΛ ο νόµος δίνει τη δυνατότητα συνεργασίας, αφήστε που όταν υπάρχει πληρότητα κάτω 
από ένα ποσοστό δίνει τη δυνατότητα στο ΚΤΕΛ να διακόπτει τα δροµολόγια. ∆εν θα δεχθούµε 
κάτι τέτοιο, θα υπάρξει συνεργασία ώστε η συγκοινωνία να είναι έτσι συνεχής και να µην 
αποκόπτονται οι περιοχές. Ιδιαίτερα τώρα µε τα οικονοµικά προβλήµατα, πρέπει να είναι θέµα 
προτεραιότητας και να το δει η ∆ηµοτική αρχή από την επόµενη χρονιά.    

 
Στα πλαίσια των αστικών αναπλάσεων για µίνι µπας, εάν έχουµε τη 
δυνατότητα, πιθανόν να µπορούσατε να το δείτε.  

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ποδηλατόδροµος, ποδηλατόδροµος.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Πιθανόν να µπορούµε να το δούµε και αυτό.  

 
Στα πλαίσια των αστικών αναπλάσεων ποδηλατόδροµος, έχουµε ήδη χιλιάδες 
ποδήλατα, ποδηλατόδροµος και στο κέντρο να χρησιµοποιείται σαν µέσο 

µετακίνησης.  
 
Στο νέο Καλλικρατικό ∆ήµο, αγαπητοί συνάδελφοι, πιστεύουµε και είµαστε 
σίγουροι όπως γίνεται και σε άλλες Ευρωπαϊκές χώρες δεν ανακαλύπτουµε 

την πυρίτιδα. Πρέπει να γίνει µία ενοποίηση µεταξύ του αστικού ΚΤΕΛ και του υπεραστικού 
ΚΤΕΛ σε πρώτη φάση και σε δεύτερη φάση καθώς και στο σύλλογο των ΤΑΞΙ. ∆ηλαδή σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο υπάρχει ένας ενιαίος φορέας µεταξύ επαναλαµβάνω του αστικού ΚΤΕΛ, του 
υπεραστικού ΚΤΕΛ και των ΤΑΞΙ, συνεργάζονται και αυτοί οι τρεις φορείς και έτσι έχουν λύσει 
όλα τα προβλήµατα, συν τους ποδηλατόδροµους οι οποίοι πρέπει να επεκταθούν και σε άλλες 
περιοχές.  
 
Πιστεύω ότι αυτή είναι η διαδικασία που πρέπει να κοιτάξουµε και να προχωρήσουµε για τα 
επόµενα χρόνια, είκοσι χρόνια στην περιοχή µας.    
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαµβάνει υπόψη 
του την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόµενες σ’ αυτήν διατάξεις,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Ι.   Εγκρίνει την παράταση  των από 05/03/2010 συµβάσεων παροχής υπηρεσιών 
συγκοινωνιακού έργου µέχρι την 31/12/2010 µε την υπογραφή νέων 
συµβάσεων µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας και α) του ΚΤΕΛ Αστικών γραµµών 
Καλαµάτας και β) του ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας, µε χρηµατοδότηση από ίδιους 
πόρους.  

Η κοστολόγηση του έργου θα γίνει βάσει των ήδη υπαρχουσών συµβάσεων.  

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ:  
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Κατά τα λοιπά θα τηρηθούν οι όροι και οι προϋποθέσεις των προηγούµενων 
συµβάσεων. 

 
ΙΙ. Εγκρίνει τα σχέδια των συµβάσεων και τα  παραρτήµατα Α’ και Β’  καθώς και 

τους πίνακες µε τα δροµολόγια όπως φαίνονται στο συνηµµένο σχετικό έντυπο 
που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της απόφασης αυτής. 

 
ΙΙΙ. Εγκρίνει την αναµόρφωση του δηµοτικού προϋπολογισµού οικον. έτους 2010 

µεταφέροντας από το αποθεµατικό και γράφοντας πίστωση α) ποσού σαράντα 
οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων τριάντα τεσσάρων ευρώ και εξήντα τεσσάρων 
λεπτών (48.434,64 €) στον Κ.Α. εξόδων 00.6736.20 και β) ποσού πενήντα οκτώ 
χιλιάδων διακοσίων δέκα τριών ευρώ και εννέα λεπτών (58.213,09 €), για την 
κάλυψη των πιο πάνω αναφεροµένων επί πλέον δαπανών που αφορούν στη 
συνέχιση του συγκοινωνιακού έργου καθώς και στην αύξηση του συµβατικού 
τιµήµατος της ήδη υφιστάµενης σύµβασης µε το ΚΤΕΛ Αστικών Γραµµών 
Καλαµάτας.  
 
Συνεπώς το αποθεµατικό διαµορφώνεται ως εξής: 

 
 

ΥΠΑΡΧΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ  441.872,45 

 Μείωση αποθεµατικού   
 Από ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων α) 48.434,64  

β) 58.213,09 

106.647,73 

 

 ΑΠΟΜΕΝΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 
 

 335.224,72 

 
V. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για την υπογραφή των συµβάσεων και για τις 

παραπέρα νόµιµες ενέργειες.   

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γουρδέας Ανδρέας  

 3. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος  

 4. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 5. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

 6. Καµβυσίδης Ιωάννης 

 7. Κλείδωνας Θεοφάνης  

 8. Κοσµόπουλος Βασίλειος  

 9. Κουδούνης Αργύριος 
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 10. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 11. Λαγανάκος Γεώργιος  

 12. Μπάκας Ιωάννης  

 13. Μπασακίδης Νικόλαος  

 14. Μπούχαλης ∆ηµήτριος  

 15. Νταγιόπουλος Γεώργιος   

 16. Οικονοµάκου Μαρία  

 17. Παπαµικρούλης Παναγιώτης  

 18. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 19. Ράλλης Γεώργιος  

 20. Σπίνος Γεώργιος  

 21. Τσερώνης Κων/νος  
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 20 Σεπτεµβρίου 2010 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 

 


